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ЗВЕРНЕННЯ

щодо впровадження системних державних програм забезпечення 
автотранспортом військовослужбовців, ветеранів війни, членів сімей загиблих, 

зниклих безвісти та полонених Захисників України

Мй* члени консультативної ради у справах ветеранів війни, членів сімей 
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України при Черкаському міському 
голові, представлячи інтереси військовослужбовців, ветеранів, членів сімей 
загиблих і зниклих безвісти, тих, хто в полоні, звертаємося до Вас з проханням 
негайного перегляду підходів до соціального захисту ветеранів війни.

Існуюча система “пільгового розмитнення” автомобілів є застарілою, 
забюрократизованою та часто стає джерелом корупції.

Ми пропонуємо впровадити прямі механізми забезпечення ветеранів 
ресурсами через соціальне партнерство держави, а також через адресну грошову 
допомогу.

І. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОБІЛЬНОСТІ:
НУЛЬОВЕ РОЗМИТНЕННЯ ТА КОМПЕНСАЦІЯ ВАРТОСТІ АВТО

Автомобіль для ветерана, особливо з обмеженою мобільністю, є засобом 
реабілітації.

1. Нульове розмитнення:
Запровадити постійну програму звільнення від сплати митних платежів, ПДВ 

та акцизу на імпорт авто для військовослужбовців, ветеранів війни, членів сімей 
загиблих, зниклих безвісти та полонених.



2. Спеціалізоване переобладнання:
Для осіб з інвалідністю внаслідок війни, які потребують адаптивного 

керування автомобілем, вартість такого переобладнання має повністю покриватися 
за рахунок державного бюджету.

3. Адресна компенсація вартості покупки:
Розробити програму державної субсидії на придбання транспортних засобів 

для осіб, які отримали інвалідність, пов’язану з захистом Батьківщини, у таких 
пропорціях:

- 1 група інвалідності — 70% від ринкової вартості авто;
- II група інвалідності — 50% від ринкової вартості авто;
- III група інвалідності — 30% від ринкової вартості авто.

III. ПРОПОЗИЩЯ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ:
Ми пропонуємо створити при Кабінеті Міністрів України робочу групу із 

залученням представників регіональних ветеранських рад (зокрема 
консультативної ради у справах ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України при Черкаському міському голові) для підготовки 
відповідних законопроектів.

Прийнято на засіданні консультативної ради у справах ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України при Черкаському 
міському голові протокол № 2 від “ 19 ” березня 2026 року.

Просимо надати відповідь у встановлений законодавством термін.

Голова консультативної ради 

Заступник голови консультативної ради 

Секретар

Члени консультативної ради: 

ЛИТВИНОВИЧ Валентина Іванівна 

ШЕВЧЕНКО Геннадій Юрійович 

ДЕМЕНТЄВ Максим Юрійович 

КАРГАНОВ Борис Віталійович 

ГЛУХОВЧЕНКО Сергій Геннадійович і  

ТЕЛІЖЕНКО Тарас Миколайович 

КОЛДОВ Андрій Сергійович /  

КУЛІНІЧ Артем Русланович 

МАЗНІЧЕНКО Вадим Олександрович 

ЛОЖЕШШКОВА Олена Герасимівн 

ЛУКИРИЧ Станіслав Іванович 

ГАРАЩЕНКО Євген Володим

' Артур РОМАНЧА 

Олексій КОЛІСНИК 

Людмила ТУРЕНКО


